

\*Ужесточен паспортный контроль на 63-м отделении связи Барнаула после замены популярных ведущих Оксаны, Надежды, Аллы, Ирны и Раисы новыми и не очень. Зато в истекшем квартале здесь можно было узнать о желании работать по выходным, увольнении нерадивой почтальонки и прочих городских вестях о сломашей на льду позвонившим письменно и случайно выколотившей себе шилом глаз операторше.

\*Отказались от размена денег на 62-м отделении связи Барнаула после неудачи с оказавшейся фальшивой пяти тысячной купюрой. Не изжито здесь и неполное проталкивание корреспонденции абонентки. А после ухода в декрет Ирины Клементьевой может не хватить операторов. Поже лаем все-же Ирине родить мальчика и лучше через кесарево сечение, как был рожден Золотарев \*Закрыто американским ФБР брачное агентство, сотрудничавшее с мурманскими издателями газеты «Американка», которые преобладают теперь среди почтовиков издательством КРОКУС...

В начале марта редактор ИНТЕРРЕГУЛЯРНИКА презентовал свой комментарий западным медиа **ДЕНЬ ВЫБОРОВ – ВТОРНИК...**

Для меня всегда это факт: не достоин доброго упоминания любой кремлевский подневольный, чей первый акт не имел целью создание профессиональной армии – не освобождение кучки очередных политзаков – жертв милитаристской модели общества, а полное исключение института крепостничества в будущих поколениях, пусть и без таких указов свободных, и в признании нелегитимных царей, как и косовары, не нуждающихся. Поколенческий фактор не утрирован: ведь именно от нас, сорокалетних, необратимо надломилась тогда советская система – тем драматичнее будет сегодня остатков ее контрадиктория. И тем простиительно-безнадежнее будет ее реставрация, чем убедительнее будет понимание добра, как расчленения коллективного имперского зла на исходные вековые составляющие и как конца, уже при новоиспеченном господине нефтедолларе, уже вывезены морушников – инсценированная ими процессия вознесения убицы Колова растянулась, говорят, на километры...

Неизвестно, какой она будет по Путину, зато ясно точное время подлинного момента истины и для Кремля – дата по-настоящему свободных выборов каждого высокого неизменна – первый вторник ноября.

**ОТКОС** Владимир Золотарев: ...а и сексуальная ориентация – личное дело каждого...  
**ОДОЛО** Таисья Светова: ...и атаман нашей станицы Андреевская не побоятся подтвердить Вам злоупотребления отца Польщико, ведь и его дом на продаже...  
Андрей Тютиков: ...не повезло мне, короче, с принтером «Эпсон»...

№ 1 (3) 2008 Успех - это живое творчество всех

# ИНТЕРРЕГУЛЯРНИК

## Факты. Мнения. Объявления.

### Приглашение к дискуссии

В № 1(1) «Интеррегулярика» за 2007 год были опубликованы полемические заметки Юрия Сурнина «Надежде предпочитаю Геммос», в которых все-таки стабильности автор, указывая на схожесть всех MLM-компаний, же-же отдавал предпочтение более полезному, на его взгляд, делу продвижения уникального природного супермумия «Геммос» от НПП «Каньон», нежели распространенного абстрактных страховок ОВС «Надежда» или полиглотских финпрограмм. И отклики на удивление гармоничны...

### «НАДЕЖДА» НАМ НЕ ПАРА...

Внимательно ознакомился с заметками Ю. Сурнина и ответил ему его бывшего спонсора В. Попова - делая это уже как клиент Чешской страховой компании, где я застрахован в накопительной системе, что дает мне страховую защиту уже сейчас, а в конце срока к накопленному прибавятся еще и проценты с ликвидными от вложенного. Компания очень солидная – страхуют такие несущие объекты, как новый ледовый дворец в Москве, олимпийскую деревню в Сочи... 180 лет им уже... Почему, когда их специалисты из Праги посещали конференцию в Уфе, я не преминул спросить их про ОВС «Надежда». Мой вопрос не застал их врасплох: «Надежда» хорошо им известна как «пирамида грабительского маркетинга», бросающая тень на страховой рынок России – ведь у них в цивилизованной Европе такое и в страшном кошмаре не привидится. Понятно, что они в шоке от того, что вообще ее зарегистрировали и пустили на рынок, ведь услуги, предлагаемые ОВС, плохо напоминают страхованию. Конечно, ОВС чехам не соперник, но такие фирмы бросают на серьезных страхователей тень сомнения и недоверия людей.

Александр ИСАЕВ, г. Белебей

### ПРЕДПОЧИТАЮ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ...

Полемика между двумя авторами – Ю. Сурниным и В. Поповым меня заинтересовала. Лично я выбираю НПП «Каньон», т.к. всегда выбираю здоровье. И я уже послала заявку на работу в этой компании.

Обе компании взяли за основу своей деятельности МЛМ, т.е. распространение своей продукции с помощью сетевого маркетинга. Но какой товар?

Действие мумие мне хорошо известно, оно оздоравливающее. А вот действительность страховых полисов ОВС «Надежда» вызывает сомнения...

Лично я, если бы хотела заниматься страховым бизнесом, обратилась бы в более серьезные страховые компании, работающие в МЛМ бизнесе, но совмещающие этот вид деятельности с обычным страхованием. У меня не вызывает сомнений, что ОВС «Надежда» бестоварная компания, а в таких я не участвую.

Также считаю, что выбросила деньги на ветер, проплатившись в финпрограмму «Контакт». Копейка рубль бережет. Поэтому координатор различных проектов предлагаю также сверяться со своими агентами по количеству получаемых переводов.

Надежда ПУЗЫРЕВА, г. Тюмень

### ЛИДИКС НА СВОБОДЕ. УСЛОВНО

Уважаемым почтовикам предлагаю пользоваться всеми имеющимися возможностями для обмена информацией о различных аспектах пользования услугами почтовой связи, особенно нововведениях, усложняющих наш быт. Ведь если и дальше делать вид, что проблем не существует, то они никогда и не решатся.

Так, например, в Перми вернувшееся письмо или перевод теперь необходимо повторно оплачивать, причем переводы принимаются только с указанными на обороте бланка паспортными данными, да и заказные письма без указания инцидентов тоже не прилгут. Высока и арендная плата за пользование абонентом - 20 руб. в месяц для физических лиц (в Барнауле - 30 руб. - ред.) и 25 руб. для юридических.

Не должны проходить мы и мимо целенаправленных или разнузданных кампаний, ставящих целью дискредитировать весь почтовый бизнес, что и происходит с начала 2008 года в нашем крае, где, помимо ГУВД и юристов, к этому подключили даже городской центр социо-психологической адаптации, не говоря уже об анонимных журналистских публикациях в газете «Хронометр.Пермь»...

Другое дело, что мы не можем мы поддерживать и тех, по чьей вине сокращаются возможности дискредитируемого ими нашего бизнеса. Не так давно районным судом Самары по искам пермяков к двум годам лишения свободы условно по статье 159 (мошенничество) был приговорен 24-х летний Иван Лошкарев, привлекаяший 250-рублевые переводы и письма от населения на имя директора выдуманного им ООО «Лидикс» Лосева А.А. и прочих подставных лиц. Известную сумму 18 тысячную сумму навару «Лидикс» отрицал, но был изобличен. И поделом.

Зинаида АХМАДУЛЛИНА, г.Пермь

### ...ПЕРЕВОДЫ ЛИЧНО НА ПОЧТУ НОШУ...

В почтовом бизнесе мне не впервой – давно и успешно распространяю рекламные проспекты рынка надомного труда и хочу расширить свое дело.

Но вот задача: не задалось у меня с получением большого количества переводов (бывает 15 – 20 штук в день и больше) на седьмом ОПС Белгорода: операторы не желают выдавать более трех почтовых переводов в день, мотивируя это своей «загруженностью», тогда как я подозреваю, что их гложет чувство какой-то зависти, что ли, за то, что я каждый день ухожу с большими, как им кажется, деньгами... Бывают случаи, когда принципиально не распечатывают и не раскладывают по

СКАНДАЛИСТЫ АКТУАЛИЗИРУЮТ ВОЗВРАТ К ПРАКТИКЕ ОБМЕНА ЧЕРНЫМИ СПИСКАМИ Друзья, а не пора ли нам своими сообщениями возродить рубрику «Осторожно, скандалисты»?!. Дело в том, что только в течение одной недели меня дважды вызывали в местный РОВД (чем «похвастаться» может еще разве что Н. Суханов, да а/я в Саратове - прим. редактора) по жалобам Кудасовой Л. Г. (412619, Саратовская область, г. Вольск, Натальин Тулик, 2 – 4) и некой Кравченко. Ну, ладно еще, когда штрафуют на 4 с половиной тысячи за оказавшуюся нелегитимной «Висту» или недоумевают по моим связям с «Лидиксом»... Но когда действия жалобщиков создают впечатление, что я провалившийся работодатель, а не всего лишь предприниматель по информуслугам, то это не лезет ни в какие ворота.

И ведь пишу-же этим нервозепаном регулярно: подавайте в суд, дело перешлют нам, а вам надо будет ехать (и дешевле поездом, чем самолетом), снимать номер в гостинице за 1000 руб. в сутки, а потом еще расплачиваться с нами по встречному иску за упущенную выгоду, т.к. в период разбирательства мы не работаем, теряя по 15 - 20 тысяч в сутки...

Понятно, что требуя достойного поведения от друзей, мы и сами должны быть добросовестнее и не идти по стопам лиц типа Левиной, что даст нам моральное право не оставлять без ответа ни один случай выпадов против нас, в том числе и вопиющий факт шантажа редактора «Интеррегулярика» Золотарева со стороны подписавшегося фамилией Нестеренко (улица Гаврилова, Краснодар-20), который оскорбительно угрожает причинением до конца этого года неисчислимых последствий для здоровья в случае отказа Золотарева публично извиниться перед Игорем Польщико, косвенно упомянутым в № 2(2) из-за введения в заблуждение через сокрытие сведений о своем увольнении из церкви за воровство. Личность этого псевдоправославного позорника сейчас активно устанавливается, а с вашей, друзья, помощью, я уверен, нам удастся сделать это намного быстрее. И нет сомнений, что это так и будет, ибо при всех различиях в убеждениях, положениях, ориентации, нас, почтовиков, в любые времена объединяет одно: мы никогда не извиняемся перед подонками, ставящими под сомнение наши права и свободы, даже если они в чем-то и правы. Маргинализация их отчаяния – показатель того, что мы движемся в правильном направлении.

Рамиль САГАТДИНОВ, п. Свободный, Челябинская обл. [stiven-x@yandex.ru](mailto:stiven-x@yandex.ru)

### Никита СУХАНОВ: Я ХОТЕЛ ЗАРАБОТАТЬ

Писать что-либо в газету по вопросу «наезда» на меня Илларионова я не хочу и не буду – незачем опускаться до ответов зарвавшимся аферисту, только в нашем городе обманутому в 2002 году столько людей...

Вам-же сообщу только следующее: я действительно писал по его объявлению в 2006 году, но не с целью завладеть его информацией, а с целью получить работу. Заплатил ему 200 рублей, но он меня, естественно, кинул. А то, что я частично познавательства текст из его истовки, так это не преступление, тем более, что работа я по этому варианту всего месяца 4, и то в конце 2006 года, причем в глаза не видел ни единого его предложения выкупить франшизу и т.п. (у меня Левин из Владимира вообще полностью каталог «персера», так что, мне теперь тоже на весь мир вопить, что он преступник?!).

Илларионов боится даже поставить подпись под своими же письмами, что тут еще обсуждать? Бесспорный факт того, что в госреестре юридических лиц представляемая им организация МОФ «Новая Россия» нет?! Чем больше он лжет, тем больше проблем будет у него...

### Владимир Золотарев НАД СХВАТКОЙ: ПОБЕДИЛО ЗАМИРЕНИЕ

Такого на рынке надомного труда еще не было: один, дипломированный юрист, вполне по капиталистическим хотел расширить свой надомный бизнес. Другой, бывший милиционер, счел себя единственным правообладателем этой информации, представившись сначала даже Осьмаковым, а не Илларионовым и объявив Суханова преступником, укравшим его собственность...(см.№2(2)) Но почему только по варианту с опросами, а не с ручками, например? Да потому, что опросы – это действительно плод богатого воображения Илларионова и не более того. Согласно справке авторитета в этой области - компании «Инфолидер», только 2-3 отечественные компании предлагают россиянам такого типа занятость - «Важное мнение», «РОМИР»... ([www.vazhnoemnenie.ru](http://www.vazhnoemnenie.ru); [www.online52.ru](http://www.online52.ru)). Все остальные предложения исключительно зарубежные (см. [www.e-rabota.info](http://www.e-rabota.info)). А за рубежом такая узурпация права на распространение просто невымыслима. Например, сейчас активно продвигается интернет-телевидение (платишь разовый взнос \$ 49 и имеешь пожизненный доступ к тысячам ведущих мировых ТВ-каналов). Так вот рекламу этого предложения компании будто специально друг у друга - но никакой войны нет. Не будет ли ее и у нас, зависит еще и от отсутствия дефицита реальных работ.

### Сергей ИЛЛАРИОНОВ: Я ПРЕДЛАГАЛ ЖИТЬ СВОИМ УМОМ

В 2007 году ко мне стали поступать письма от Суханова с требованием прекратить рассылку клиентам некоторой личной информации о нем, что, несмотря на его грубый тон, я и сделал. Но хотелось бы рассказать о причинах этих рассылок. Дело в том, что Суханов просто скопировал мое предложение, заменив лишь слово МОФ на МИИФ, а затем на МИАЦ. И в 2007 году к нам стали поступать гневные письма – люди требовали вернуть деньги, приняв МИАЦ за наш филиал.

Суханов не раз получал от нас письма с предложением начать, наконец, жить своим собственным умом, но ему хотелось только одного: чтобы не мешали зарабатывать деньги. Ведь предложения по резинкам и этикеткам не давали уже прежнего дохода. И молодой юрист пришел к выводу о том, что нас можно нейтрализовать через привлечение к ответственности по статье 129 УК РФ (клевета), а «Интеррегулярику», не разобравшись, подержал его. Не обратив внимания и на то, что мы оказались, как пауки в банке, а это чревато тем, что не останется никого из нас на этом рынке: хотя, на самом деле, произойдет это не сейчас и не по этой причине: думаю, не отсутствие реальных вакансий надомной работы, а такой примитивный, без самосовершенствования, стиль участника рынка ведет к его кризису и закату.